V níže uvedeném článku proveď tyto úkoly:
  Ulož dokument jako kx_sloupcovy_blok_prijmeni
  Tonda šel na nákup. U pokladny byly jednotlivé položky zaokrouhleny dolů, tj. byly „odseknuty„ haléře. Pomocí sloupcového bloku smaž ve všech řádcích haléře včetně desetinné čárky (Alt + myš)
  Font písma celého textu změň na Arial
  Velikost písma celého textu změň na 14
  Styl textu „Toníkův nákup“ zvol Nadpis 1
  Kurzor umísti za slovo Celkem
  Zmáčkni tabulátor a na místo kurzoru napiš výsledný součet všech položek (po odstranění haléřů) nákupu 
  Písmo posledního řádku změň na tučné

  Barvu písma výsledného součtu změň na červenou 

  Na závěr vymaž tyto pokyny a ulož upravený dokument 



Toníkův nákup
4 housky
8,40
1 chléb
19,30

2 kg brambor
18,20

2 jogurty
13,40



Celkem
